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5.1  Noa vrmoAoyiotet 0 apBuog atopikng tAnpwong (APF) yio v FCC kuPwn dopn

Adonm:
v G816 1R 42aR
APFFCC = n atom — 8 2 3 — 3 — 72- ~ 074
Veee (2J/2R)? 2°\2R® 32

5.2  Novmoloyiotet o apBuog atopkng TAnpwons (APF) vy tmv BCC xvPun doun

Avon:
1 4 4 .
APFBCC = — = 6 = ~ 068
VBCC (i R)3 27 R3 8
3 33
53  Navroloywotei o apBpog atopuknc TAnpoong (APF) yio tnv HCP kuBikr doun
ZA
Eppodo poppov mhevpag a: S, =sin(60°)-a’ = %az -~
c
B
Vipe =3S,5mC X N r )
‘Oykog Koyehidag: €= \/ga = Ve = 3§a 2 38 ——(2R)’ . y
a=2R
(1~12+£2+3)-ﬂ7rR3
N Vaw _ 67 2 37 _
APF,; = v = \/_ =
HCP (2 R)
6-:7Z'R3 -
= = = APF_.. ~0.74
3J8-4R* 32 e
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54  Tooa dropa avikovv avtictoyya oe pa FCC, BCC, kot HCP xuyeAida; (dikaioloynote thyv
OTAVTHON 00G)

Avon:

(FCC): 8-246.2-143=4
8 2

(BCC): 8-%+1:1+1:2

(HCP): 12%+2%+3:2+1+3:6

5.5 O yoahkdg 20CU éxel kpvotailikn doury FCC, atopkd Bapoc 63.5 gr/mole kot atopixy axtivo
0.128 nm. Iow mepévete va eivor 1 mokvotnta tov; (Sivetar: Na=6.022 10%° atoms/mole),
(No. dikanoloynoete v amavinon oaog)

Avon
A=63.5 gr/mole, R = 128 nm = 0.128 10" cm
Epocov 1 kpuotaiiikn dopun tov yorkov ivor FCC 1ote 1 mokvotnta o divetor am’ v oyxéon:

Prec = satoms--~.—1 g9 gr/cm?

N, (2J2R)’

5.6 O yahkdg 20CU yet mokvotnTa 8.94 gr/iem?, atopucd Bapog 63.5 gr/mole kot atopk aktiva
0.128 nm. [Tpocdiopicte (0AY Exet KPUOTOAALKN doun BCC n FCC.
(Siveton: Na=6.022 10% atoms/mole), (Na dikauoloyiioete myv amévtnon oag)

Avon
A= 63.5 gr/mole, R =128 nm = 0.128 10" cm

Av 1 kpvotarlikn doun eivar BCC téte | mokvotta Oa divetar o’ tnv oyéon:

A 1
Pgcc = 2atoms-—- 7]
NA (7 R)3

V3

Av 1 kpvotailikn doun givon FCC tote  mokvotnta Oa diveton an’ v oxéon:

~8.2 gr/cm’

Prec _ 4atoms- - ~8.9 gr/cm’

1
N. (2V2R)’
H tyn ppcc elvan opketd Kovtd oty mpaypatikn omote meppuévovpe o Cu va €yl KpuGTOAAKN
doun FCC.
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5.7  No mpoodlopicete TIC KPLOTUAAOYPAPIKES O1ELOVVGELS o€ KOO’ Eval ATd TO TOPOKATM

oynuaTo
: (i)
3 g T T >
y A
s
Avon:
() B
(1) [0%1]:[012] @) [01%]:[021]
3 [110] 4 [001]]
(i)
(1) [011] 2 [100]
(3) [010] (4) [% % 1]=1[3 2 6]

5.8  Noa mpocdiopicete TIG KPVOTOAAOYPAPIKES O1EVOVVOELS G€ Kb’ €va amd T TaPUKAT®

oynuaTo
Avon:

(i)
(1) [0 0 1] (2) 1117
(3) [L10] @ [1o00]

(ii)
1) [01 1] @ [0 % =01 2]

1 - = _

@0 =012 @ (110
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59  Nanpocdopioete tovg deikteg Miller twv kpvotarloypapikdv emmédwv og kKab’ va amd ta

TOPAKAT® oYNUaTo

0 : (ii)

ZANe —
Va
Avon:
(i)
X118 2n0@29 XY I 13Dew22
2 2 2 2
(ii)
Xy z SR Xy z
(1)—I 1 1:>(111)<:>(111) ) —1 N 1:(202)<::>(101)
2 2

5.10 Na mpoodiopicete Tovg deikteg Miller tmv kpvoTaALoYPOEIKOV EMTEWV 6€ Kb’ éva 0o T

TOPUKATO GYNULOTO

z (ii)

v/
o A°
Avon:
(i)
X 'y z 1 X y z o _
(1) >1=D=(212 2 — —=412)=(412
121 2 @ 1.1
4 2
(i)

(1)%:(§1I)©(211) @) 1)‘0.%:,»(100)
=11

N
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5.11 YmoAoyiote nv empavelokn mokvotnta (PD) ywo ta enineda (100) ko (011) yio pio kofikn
FCC kvyelida.

Avon:

. ‘ / (100) Y (011) a= 2\/§R

(100) i 4(27Z'R2)+7Z'R2
Rl e
1 1
4(=2R*)+2(ZxR?
(;7R)+2( 7R’

G"&

PP = Ry 2 2aR)

5.12 YmoAoyiote v emavelakn mokvotnta PD ya to eninedo (110) yuo pia xopn BCC
KLUYEASQ

Avon:

1
4(= zR?*)+ zR? 2
V3 (ERZ(R) 1892p:
3 3 3
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5.13 O ypvodc 79AU £xel kpvotarlhiky doun FCC, atopkd Bapoc 196.97 gr/mole kot otopukn
axtiva 0.144 nm. How: mepévete vo ivon 1 TokvoTa Tov; (Sivetar: Na=6.022 10% atoms/mole),
(Na dikoroloynoete v amdvinon oag)

Amavinon: pe.. ~19.36 gr/cm’

5.14  No mtpoodlopicete TIC KPLOTUAAOYPUPIKES O1ELOVVGELS o€ KOO’ £val Ao T TUPOKATM
oynuaTo

Améavrnon: (i) (1) [1 0 0],(2 [011],(3)[L10],(4) [0 0 1],
(i) (1),[02 1], [012],(3)[110],4I[1 2 0]

5.15 Noa mpocdiopioete TIG KPUOTUAAOYPAPIKES O1EVOVVOELS G€ KB’ Eva amd T TapaKdT®
oynuoTo

V2

Amavrnon: (i) (1) [010],(2 [011],(3) [L01],(4)[1 0 0],
(i) [012],001,@Q3)[111],#I[1 2 0]

5.16 Na mpocdiopioete tovg deikteg Miller twv kpvotarloypapikdv enmédwv og kKab’ Eva amd ta
TOPOKATO CYNUOTO

z (i) . (ii)

Amavenen: () (1) 11, (2 @ 2 1)
(i) (1) (4 41),(2) (O010)
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5.17 Na mpocdiopicete tovg deikteg Miller twv kpvotarioypapikdv emmédwv og kab’ Eva amd ta

TOPAKAT® oYNUaTo

. (i)

ol
™ ,-yz

ANG

Anévrnon: (i) (1) (3 4 3),(2) (L 2 0)
(i)(1) @00, 332

Téhog Acknoemv Evotnrag



